LO ELIMINACJE 2010
Zaznacz kotkiem poprawne odpowiedzi. Moze by¢ ich wiecej niz jedna.

1. Ktére z liczb sg podzielne przez 7?
A)111 B)1111 C)11 111 D)111 111 E) 1111 111

2. Liczba 2005 jest suma pieciu kolejnych liczb naturalnych. Ktora z podanych liczb moze sie wsrod
nich pojawicé?

A)395 B)400 C)405 D)410 E)415

3. Prostokatna kartke papieru rozcieto na dwie czesci jednym prostym cieciem. Jedna z tych czesci
znowu rozcieto na dwa kawatki jednym prostym cieciem. Ktére z liczb nie moga by¢ suma liczb bokow

wszystkich powstatych czesci?
A)9 B)10 C)11 D)12 E)13 P

4. Trojkat rownoboczny PQR ma dtugosci bokow takie, jak pokazano na rysunku. x+2y Sy — x
Ktére z liczb nie moga by¢ wartosciami x i y?
A) (12, 18) B) (15,10) C)(12,8) D)(10,6) E)(3,?2)

5. Ktdre z podanych liczb sa pierwsze? 0 Ix—y R
A)2345 B)23456 C)234567 D)2345678 E) 23456789

6. Janek chciat narysowac wykres funkcji y=2x+6, ale pomylit kierunki osi. Jak powinien wygladac
wykres tej funkcji przy zamienionych osiach?
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7. Ktora z figur powstanie, jesli rysownik powtarzat bedzie nastepujace czynnosci: 2 jednostki w
przod, w prawo zwrot, 15 jednostek w przod, w prawo zwrot, 20 jednostek w przod, w prawo zwrot.
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8. Jakie cyfry wpisane w miejsce d daja dwie trzycyfrowe liczby pierwsze czytane w pionie i w
poziomie?

A)4 B)5 C)6 D)7 E)8

9. Jack przejechat 150 mil na swoim motocyklu i spalit 10 litrow paliwa. Jednak w USA zuzycie paliwa
podaje sie w galonach (1 G=4,5 |) i to odwrotnie niz w Polsce, tzn. nie mowi sie, ile motocykl pali na
100 km, ale ile mil przejezdza na 1 galonie. Jakie byto wg Jacka przyblizone zuzycie paliwa w tej
podrozy?

A)10 B)20 ()40 D)50 E)70

10. Ktdre z wartosci x spetniaja rownanie v2+V2+V2+V2 = 27
A% B)1% C)2% D)3% E)4%

11. Liczbe bedaca kwadratem podzielono przez 6. Co nie moze by¢ reszta z tego dzielenia?
A0 B)1 (C)2 D)3 E) 4

12. Zapis dziesietny liczby X sktada sie z samych jedynek. Wiadomo, ze te sama wtasnos¢ ma liczba
pX*+gX+r, gdzie p, g, r sa catkowite i p>0. Jakie sa mozliwe wartosci q?
A)-2 B)-1 C0 D)1 E)2

13. Symbol n! oznacza iloczyn 123L1.M0A. Ktére z wartosci n stanowig kontrprzyktady dla twierdzenia:
jesli n jest liczba pierwsza, to n!+1 rowniez?
A)1 B)2 C(C)3 D)4 E)5



